Лето – БЕЗ опасностей!
Лето – долгожданная и любимая пора года, как у детей, так 
и у взрослых, и неразрывно связана с отпусками, летними каникулами, поездками на дачу, море, берега рек и озер. Однако именно в этот долгожданный для детей период значительно возрастает риск оказаться в центре чрезвычайной ситуации. Поэтому давайте еще раз вспомним об опасностях летнего отдыха и вместе попробуем избежать неприятностей.
Безопасность дома (в квартире):
- оградите ребенку доступ ко всем видам открытого огня. Не допускайте его к кухонной плите, когда на ней готовится пища;
- моющие, чистящие средства, лекарства, мелкие предметы, опасные вещества, спички и зажигалки храните в недоступном для детей местах;
- поставьте на окна специальные фиксаторы створок, следите за тем, чтобы у ребенка не было возможности взобраться на открытое окно (даже если на нем стоит москитная сетка).
Безопасность на водоеме:
Если вы отдыхаете вместе с ребенком:
- купайтесь только в специально оборудованных местах. Недалеко от берега;
- пресекайте шалости детей на воде;
- не позволяйте ребенку нырять с ограждений или берега;
- не допускайте ситуаций, когда ребенок находится возле водоема один.
Безопасность на улице
Объясните ребенку, что нельзя:
- идти гулять, не предупредив взрослых;
- играть на пустырях, возле заброшенных домов, строек, в подвалах и на чердаках;
- идти со старшими ребята, которые хотят втянуть в опасную игру (например: разжечь костер, поиграть на стройке и т.д.);
- входить в лифт с незнакомыми людьми и брать угощения;
- трогать бездомных животных и дразнить их.
Конечно, невозможно предусмотреть все и полностью обезопасить ребенка. Но научить ребенка быть осторожным можно и нужно. Дайте ребенку какое-нибудь задание, поручение, словом, займите его, чтобы в ваше отсутствие он был занят полезным и интересным делом.
 Проговорите опасные ситуации, объясните, почему они могут произойти. 
Ребенок младшего школьного возраста должен знать домашний адрес и номер телефона. Научите его пользоваться мобильным, чтобы при необходимости он мог позвонить в службы экстренной помощи, а также вам на работу. Возле телефона закрепите лист бумаги со всеми необходимыми номерами. Расскажите ребенку, при каких обстоятельствах ими можно воспользоваться. Объясните ему, что в случае пожара необходимо выбегать на улицу и звать на помощь, ни в коем случае нельзя прятаться. 
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